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12ª (décima segunda) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 16 de 

Agosto de 2023. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 12ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 16 de Agosto 

de 2023, obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Requerimento: 
 

Requerimento nº 047/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, para que este determine junto a 

Coordenaria de Esportes e Lazer, informações sobre as práticas esportivas em 

nosso município. 

 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 161/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando a implantação de uma 

lombada na Rua Victório Segundo Pedrazzi, de fronte ao número 257. 

 

Indicação nº 162/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de um parque infantil 

(playground), bancos e calçadas na área verde localizada no bairro Nova 

Alvorada. 

 

Indicação nº 163/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de um parque infantil 

(playground) na área onde era localizado o antigo Velório Municipal, 

compreendida entre a Rua Edgard Belini e a Rua João Bertasso. 
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Indicação nº 164/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando melhorias e a manutenção da 

iluminação da Praça “José da Silva” – José Crozomé, localizada no bairro Jardim 

das Hortências. 

 

Indicação nº 165/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando melhorias na iluminação pública 

da Rua Augusto Caliman, próximo ao nº 391. 

 

Indicação nº 166/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat  

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Dalila Izabel Beloto Januário. 

 

Indicação nº 167/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a criação de um canal de 

atendimento para a nossa população fazer pedidos de manutenção na iluminação 

pública de nosso município. 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 14 de Agosto de 2023 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 06 de Setembro de 2023 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 
 


